



Federation of Hellenic American Educators
and Cultural Associations of America

Ομοσπονδία Ελληνο-Αμερικανών Εκπαιδευτικών και Πολιτιστικών Συλλόγων Αμερικής

452 75th Street, Brooklyn, NY 11209 • Tel: (917) 755-2127 • Fax: (718) 491-2558 • kstellasr@gmail.com

10 Ιουλίου 2020

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ ΑΠΟΔΗΜΟΥ ΕΛΛΗΝΙΜΟΥ

Αγαπητοί Συνάδελφοι και Φίλοι της Ελληνικής Παιδείας,

Η Ομοσπονδία Ελλήνων Εκπαιδευτικών Αμερικής, σε συνεργασία με τον Διευθυντή του Γραφείου Ελληνικής Παιδείας Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αμερικής, Δρα Αναστάσιο Κουλαρμάνη και την Δρα Ελένη Γρίβα, Καθηγήτρια Εφαρμοσμένης Γλωσσολογίας του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, και με την ευγενική συμμετοχή του Οργανισμού “Ελληνική Παιδεία” Αμερικής, καθώς και άλλων φορέων που εργάζονται με αφοσίωση για το καλό της Ελληνικής Παιδείας, της γλώσσας, του Ελληνικού Πολιτισμού και των απaráμιλλων Ελληνοχριστιανικών μας αξιών, έρχονται και πάλι κοντά σας μέσω της δεύτερης παγκόσμιας τηλεδιάσκεψης εκπαιδευτικών που διοργανώνεται **στις 22 Αυγούστου 2020 και ώρα 10:00 π.μ. - 12:00 π.μ. (Eastern Time)**, δηλαδή, **5-7 μ.μ. ώρα Ελλάδας**.

(Ο σύνδεσμος/link θα κοινοποιηθεί πολύ σύντομα).

Το πρόγραμμα της τηλεδιάσκεψης θα περιλαμβάνει τα ακόλουθα:

- 1. Χαιρετισμούς επίσημων προσκεκλημένων (εκκλησιαστικών, κυβερνητικών και διεθνών φορέων)**
- 2. Ανταλλαγή απόψεων και εμπειριών σχετικά με την κατάσταση που έχει επιφέρει παγκοσμίως η πανδημία του κορωνοϊού**
- 3. Συμπεράσματα και διαβουλεύσεις για την εξέλιξη της παρούσας κατάστασης που επικρατεί σε παγκόσμια κλίμακα**
- 4. Αποτύπωση ζητημάτων που αφορούν την Ελληνόγλωσση Εκπαίδευση σε διάφορες χώρες**
- 5. Προτάσεις για μελλοντικές δράσεις**

Ευελπιστούμε ότι θα έχουμε τη χαρά και την τιμή να συνδεθείτε μαζί μας στις 22 Αυγούστου για να συζητήσουμε τα ανωτέρω καθώς και ζητήματα που τυχόν εσείς επιθυμείτε να θέσετε υπ’ όψιν μας.

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλώ επικοινωνήστε μαζί μου στο τηλέφωνο (917) 755 2127 ή μέσω email (kstellasr@gmail.com).

Αναμένοντας τη θετική σας απάντηση, διατελώ με εκτίμηση και συναδελφικούς χαιρετισμούς,

Στέλλα Κοκόλη,

Πρόεδρος Ομοσπονδίας Ελλήνων Εκπαιδευτικών Αμερικής